
1. Andrea tiene 12 años y su madre tiene 25 años más que 
ella. ¿Cuántos años tiene la madre de Andrea? 

Datos: Operación: Resultado:

2. Tengo en mi hucha ahorrados 58 euros y por mi 
cumpleaños me han dado 26 €. ¿Cuánto dinero tengo ahora? 

Datos: Operación: Resultado:

3. Tengo 73 cromos de una colección de 150 cromos. ¿Cuántos 
cromos me faltan para completar la colección? 

Datos: Operación: Resultado:



4. En mi colegio hay 149 niños y 176 niñas. ¿Cuántas niñas más 
que niños hay? 

Datos: Operación: Resultado:

5. Lucas necesita 500 puntos para pasar al siguiente nivel. Él 
tiene 308 puntos. ¿Cuántos puntos le faltan para pasar al 
siguiente nivel? 

Datos: Operación: Resultado:

6. Para la fiesta hemos comprado 310 refrescos de naranja y 
227 de limón. ¿Cuántos refrescos hemos comprado en total? 

Datos: Operación: Resultado:



7. El edificio A mide 49 metros y el edificio B mide 13 metros 
más que el A. ¿Cuántos metros mide el edificio B? 

Datos: Operación: Resultado:

8. Rafa quiere comprarse una bicicleta que cuesta 532 € y él 
tiene 258 €. ¿Cuánto dinero le falta para poder comprarse la 
bicicleta? 

Datos: Operación: Resultado:

9. El sábado vendieron en una panadería 411 barras y el domingo 
284 barras. ¿Cuántos barras vendieron en todo el fin de semana? 

Datos: Operación: Resultado:



10. En el estadio hay 235 aficionados del Real Madrid y 197 
aficionados del Barcelona. ¿Cuántos aficionados hay en total? 

Datos: Operación: Resultado:

11. En un establo hay 614 caballos blancos y 488 caballos 
negros. ¿Cuántos caballos blancos hay más que negros? 

Datos: Operación: Resultado:

12. Lucía ha leído esta mañana 24 páginas de un libro, esta tarde 
15 y esta noche 40. ¿Cuántas páginas ha leído en total hoy? 

Datos: Operación: Resultado:



13. La abuela ha comprado una caja de 50 magdalenas. Mamá 
se ha comido 16 y yo  me he comido 9. ¿Cuántas magdalenas 
quedan? 

Datos: Operación: Resultado:

14. En un tren viajan 219 pasajeros. En la próxima parada se 
bajarán 67 pasajeros y se subirán 23. ¿Cuántos pasajeros irán  
en el tren? 

Datos: Operación: Resultado:

15. Virginia se ha gastado 53€ en un abrigo y 17 € en una 
camiseta. Si tras las compras le quedan 8€ en el monedero, 
¿cuánto dinero tenía antes de comprar? 

Datos: Operación: Resultado:


